

施氏宗親會理監事暨青委會就職

施子清施性答施文界施家倫等主禮 施純錫施養善分膺理監事長

香港文匯報訊（記者 子京）香港施氏宗親會成立35周年暨第十八屆理監事暨青年委員會就職典禮，日前假九龍灣國際展貿中心舉行。中國文聯榮譽委員施子清，世界臨滙施氏宗親總會創會會長施性答、理事長施文界，澳門立法會議員施家倫，山東省政協港澳台外事委員會主任程廣輝，福建省政協常委施維雄、施清流，委員施能獅，福建臨滙施氏宗親會總會會長施能向共同主禮。施純錫、施養善分別榮膺理事長、監事長，施宣遠則接任第五屆青年委員會會長。

上屆理事長施金象回顧過去兩年任期，該會致力加強推進會務活動內外兼修，積極擴大宗親會的隊伍，積極發展新會員，特別是對年輕一代的信任及培養，令年輕人的動力帶動會務更加活躍。

施金象回顧過去會務

他期望宗親會各成員繼續努力，迎接更美好的明天。

新任理事長施純錫表示，歷年在宗親會各屆理監事的辛勞努力和各位宗親的熱心支持下，施氏宗親團結一心、奮發圖強，宗族事業蒸蒸日上，會員人數逐年增加，各項事業都得到了巨大的發展。

他表示，將在任期內團結理監事會同仁，



香港施氏宗親會換屆，賓主合照。

互助互勉，加強溝通交流，發揮該會優勢，做出更大的成績。

監事長施養善指，該會今後將繼續發揚愛國愛港和敦宗睦族的精神，同心同德，辦好會務，進一步為邁向和諧社會的目標努力奮

進，為中華民族偉大復興的中國夢作出貢獻。

施宣遠表示，會凝聚青年力量，為宗親會、青年委員會發展作出新貢獻，將青委會辦得更出色，攜手共創更輝煌明天。

施子清盼為港青創更好條件

施子清致辭時表示，香港自回歸以來，「一國兩制」成功落實，成績有目共睹。他希望宗親會能傳遞更多正能量，讓年輕人更

準確了解「一國兩制」下的發展機會，創造更好發展條件，培育立足香港、胸懷祖國、面向世界的未來棟樑。

大會筵開超過120席，超過1,500鄉賢友好歡聚一堂，同申慶賀，場面喜慶。



香港義工聯盟首長與交流團團員大合照。

義工聯盟絲路青年團下月赴閩

香港文匯報訊（記者 子京）由香港義工聯盟主辦、民政事務局及青年事務委員會贊助的「感受絲路 認識福建」——海上絲綢之路青年交流團活動日前啟動，義工聯盟常務副主席兼青年義工團團長馬浩文、副主席張展豪、副秘書長兼青年義工團副團長彭芷君、總幹事劉麗斯聯同超過60名參加者參與。

交流團將於12月23日至27日前往福建，展開為期5天的考察交流活動。

據了解，活動行程豐富，參加者除可以

體驗當地風土人情、城市建設外，更可參觀先進創科企業，與內地大學生對話及拜訪當地義工組織，以及乘船往金門遊覽，體驗兩岸民情。團員們通過此行不僅可以領略祖國壯麗山河，更可藉此機會拓寬視野，增進對國家認識和了解。

馬浩文在啟動禮上表示，香港回歸以來，與內地聯繫日趨緊密。近年國家發展一日千里，尤其現時國家大力倡導粵港澳大灣區建設合作，以及泛珠三角區域合作等，全面推動內地與香港的互利共贏，為

香港年輕一代帶來大量發展機會。

馬浩文盼藉活動多識國情

讀萬卷書不如行萬里路，他希望參加者可以通過這次考察，更深入地了解國家經濟、文化及社會發展，拓寬視野、早著先機，積極裝備自己。

張展豪以「中國新經濟與融合發展」為題，講解內地經濟政策、社會發展以及兩地交流融合，務求使團員於出發前對國家最新發展有更深入了解。

香港工商總會舉辦解讀十九大精神座談會

劉林主講 王庭聰主持 江達可等出席分享

日前，香港工商總會舉行「解讀十九大精神」座談會，邀請中聯辦新界工作部部長劉林分享解讀十九大報告。中聯辦新界工作部謝錦文副部長、何平部長高級助理及該會主席王庭聰、首席會長江達可等出席。

劉林表示，十九大的召開受到了全世界的空前關注，這不僅因為中國共產黨是世界上最大的執政黨，同時又是世界上最具影響力的政黨，其所釋放出來的訊息與各界息息相關。講解從新時代入題，劉林表示，十九大報告的基本特徵就是「新」，祖國發展進入新時代，並從新判斷、新思想、新目標、新方略、新要求5個方面進行深入分析解讀；十九大的召開還彰顯了中國共產黨的信心，鼓舞了全國人民的精神，在世界範圍內引起了廣泛熱烈的反響。

走進新時代 鼓舞精神顯信心

他強調，十九大報告提出把「一國兩制」納入治國理政的基本方略，並把這項工作提升到前所未有的高度，體現國家對



香港工商總會舉辦「解讀十九大精神」座談會，賓主合照。

香港的關心。習近平總書記在十九大報告中進一步闡述了確保「一國兩制」方針不會變、不動搖、不變形、不走樣的四個「不」，為各種曲解「一國兩制」的思想進行撥亂反正，強調「一國」是「兩制」的前提和基礎。他鼓勵工商界各位積極推動兩地交流，融入國家發展大局中，把握

粵港澳大灣區建設機遇，發展壯大愛國愛港力量，提升香港同胞對國家的認同感，共同承擔國家發展、民族振興的歷史責任，共享國家民族發展的偉大榮光。

共同推動大灣區建設

謝錦文副部長分享心得提到，港珠澳大橋即將開通及「一地兩檢」交通便利，時空縮短、中心相連，對工商界是一個千載難逢的機遇。希望工商界抓住時機攜手爭取飲「頭啖湯」，共同投身到大灣區的建設中來。

把握機遇 為國為港續獻力

江達可分享感受稱，國家的強大，經濟、科技的飛速發展，令身為中國人感到十分驕傲與自豪。他舉例表示，科技的快速發展已滲透到百姓的生活中，為他們帶來了巨大的便利。他並呼籲，作為香港工商界人士，要好好貫徹十九大精神，把握國家發展



劉林（中）主講。

機遇，為國家與香港發展繼續獻力。

王庭聰聽完講座分享感受表示，十九大舉世矚目，見證了中國人民從站起來、富起來，並逐步強起來，身為中國人倍感自豪。國家的發展進步令我們的安全感、幸福感倍增，他希望，今後大家團結一致，壯大愛國愛港力量，增強國家意識和愛國精神，促進

香港繁榮穩定，為中華民族偉大復興做出貢獻。出席是次座談會的還有：該會會長陳文洲、林楚昭、蔡廣仕、蘇聰、黃慶才；副主席伍兆綠、黃達光、鄧捷明、陳曉津、曾潤財、劉寶芝、利紹榮、張彥南、劉迪鴻；會務顧問溫悅昌；秘書長黃進輝、常務副秘書長張蘭及董會、會員等。

香港工商總會舉辦「解讀十九大精神」座談會現場。

